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КРАФТОВІ ТЕНДЕНЦІЇ 
У СФЕРІ УКРАЇНСЬКОГО ТУРИЗМУ

Можливість поєднання подорожі та дегустації завжди залишається 
актуальною. Кожен турист прагне не лише щось побачити нове, але 
й одночасно хоче спробувати та пізнати особливості харчування 
в даному регіоні.

Україна – одна з найпривабливіших країн у світі для поціновувачів 
гастротуризму, адже пропонує гостям і широкий гастрономічний 
складник, і багату історію, і неймовірні архітектурні пам’ятки, і не-
повторні краєвиди.

Знайомство з цікавими стравами під час подорожей давно ста-
ло традиційним складником турів, і навіть під час пандемії та війни 
попит поступово відновлюється, адже кухня кожного регіону автен-
тична і має свій неповторний індивідуальний смак.

Крафтові продукти – це не лише модна тенденція, але і данина 
особливому та унікальному продукту, коли вибір відбувається у фор-
маті «найкраще з найкращого». Усі сучасні досягнення в цій сфе-
рі – це поєднання перевірених часом традиційних з інноваційними 
технологіями. Крафтові вироби – це зазвичай продукти невеликого, 
але особливого виробництва зі своїм оригінальним «обличчям».

Останніми роками кількість крафтових виробників м’ясопродуктів, 
вин, сирів, пива, а також ресторанів, ферм та інших локацій, що спеці-
алізуються на відвідуваннях туристів, суттєво збільшилася. Локальні 
дегустації дедалі більше ставали складниками екскурсійних турів, 
а саме тому потрібно і далі підтримувати та розвивати цю галузь.
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Бажання споживати якісні, смачні вироби самому і пригощати 
ними своїх близьких та друзів зазвичай і спонукає розвивати бізнес 
із виробництва крафтової продукції. І для таких виробників крафто-
ва продукція – це передусім знак високої якості. В умовах пандемії 
та війни невеликим господарствам – виробникам крафтової продук-
ції стало виживати важко, бо зовнішніх туристів сьогодні в Україні 
практично немає. Проте українці, які зараз дозволяють собі короткі 
подорожі країною, відвідують регіони, де є багато господарств, які 
виробляють якісну крафтову продукцію і відкриті для спілкування. 
Позитивним моментом є те, що кожен виробник крафтової продукції 
після проходження реєстрації може реалізувати її на власній локації, 
у фірмових магазинах та через спеціалізовані сайти.

Підтримка та популяризація крафтових виробництв сприятиме 
економічному розвитку країни. Виробництво крафтових продуктів 
з локальної якісної сировини сприятиме розвиткові туризму, адже 
гастрономічні тури є популярними і затребуваними серед туристів.

Сучасний споживач серед безлічі промислових виробників на-
дасть перевагу дрібнотоварному виробництву задля отримання здо-
рового повноцінного екопродукту. Це ще раз підтверджує початок 
нового етапу у сфері гостинності.
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